

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 北京版 | 第655期 | 2024年6月1日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

打疫苗得白血病 修大法获新生

【明慧网】去年冬天的一天，我的一个朋友给我打电话，一边哭一边说：“难受啊，难受啊，怎么办啊？”我问：“你怎么了？”她说她打疫苗得了白血病了，化疗好几次，化疗好难受啊……得了这种病，有今天都不知道有没有明天，我把每天都当作最后一天来过。”一边说一边哭的更伤心了。我说别伤心，会好起来的，我马上过去看你。

我带上插卡播放器就去了她家，一进屋就看到坐在沙发上的她，和从前已是判若两人，一头秀发全掉光了，人已瘦得皮包骨，用她自己的话说：已经被病折磨的没有人样了，手扎针扎的没有好地方了，又黑又瘦象鸡爪子一样。她说现在除了家人和你之外，别人谁都不想见，怕被人笑话，年纪轻轻的就变成了这个样子。我劝她不要这样想，要调整好心态，坦然面对。

谈话中我了解到，她的这个治疗过程是很痛苦的。每次化疗之前都要做骨髓穿刺和验血，医生看化验结果好用药，每次都要在医院住二十多天到一个月，回去几天后还

要到医院去验血，哪项低了还得扎针补。修养一个月左右还要进行下一次化疗。她说年前再化一次，不管结果怎么样不再化了。身体受不了不说，钱花的也太多了，孩子还没结婚呢。

这时我从兜里掏出了播放器放在她手上说：“这里有好多绝处逢生的故事，一定要好好听听，对你会有帮助。”她说：“这次我一定好好听”。其实我以前也给过她，显然她好象没听，过几天打电话说没电了，直接让我拿走。这次我想她一定会听的。

果然没过多久，她就打电话来说要跟我学炼法轮功，我马上准备好大法书、炼功音乐和师父的教功录像光盘，去了她家，当即教会了她五套功法，我又督促她要多学法。

在这之后，我就常去看她，也给她看师父的各地讲法。有一次她问我：“师父在讲法中说要放下治病的心，那我以后就不想自己的病了，就想好好修炼……”我说：“你这个想法太好了，就按大法的要求去做，保证一切都是最好的。”



前段时间，我又去看她，人也长胖了，脸色也好看了，精神也十足了。她和我说：“正月和三月的复检结果全都正常了，去年圣诞节后一两天开始学的。这么短的时间我就好了，这大法也太神奇了！感谢师父的救命之恩！是师父救了我，以后我就修法轮大法了，我真是太幸运了，能得到大法的救度，要不然现在都不知道啥样了。”

这是法轮大法在人间创造的又一个奇迹！

文/中国大陆大法弟子◇



◀2024年5月13日是法轮大法弘传世界32周年纪念日，是第25届世界法轮大法日。2024年5月10日星期五，美国大纽约地区部分法轮功学员数千人在纽约的曼哈顿区举行了盛大游行，庆祝第25届世界法轮大法日，并恭祝慈悲伟大的师尊华诞快乐。

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月13日在中国长春传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。◇

做好人屡遭中共图圈陷害 北京李小凤再被枉判两年

【明慧网】近日得知，北京市平谷区法轮功学员李小凤在被非法关押了一年后，又被构陷判刑两年。而此前，因为信仰真善忍做好人，她已遭中共冤狱迫害累计八年余，且刚刚结束三年半冤狱回家仅三年。

李小凤（李晓凤）家住北京市平谷区南独乐河镇南独乐河村，她是一位理发师，在自家开的理发店，她是村里公认的好人。自从一九九九年江泽民迫害法轮功以来，她多次遭受迫害，两次被非法劳教共四年九个月，二零一六年被冤狱三年半，此次她又被枉判两年。

李小凤被迫害在镇里曾引起很大的震动，庄里乡亲都因为警察抓李小凤这样的好人而愤愤不平。许



多人都认为，警察不该抓好人。

再遭绑架和非法判刑

二零二零年五月，李小凤结束三年半冤狱回家。仅仅三年后，二零二三年五月十四日，有人见她家院内有几个警察在和她说话。此前，也有官方的人去找她。后来，她家大门紧闭。据邻居说，她又去“吃

管饭”（即被警察非法关押）了。

二零二一年，李小凤的丈夫去世。她的儿子未婚，一直待业在家。此次李小凤被绑架，他的儿子也不知在哪里。

李小凤被非法关押和判刑的细节，不详。近日得知，李小凤被非法判刑两年。

两遭非法劳教、一遭非法判刑

自中共开始迫害法轮功后，因为坚持信仰，李小凤曾经被非法关押过洗脑班、劳教所、看守所、北京女子监狱。曾经在二零零一年和二零零六年两遭非法劳教共四年九个月，二零一六年被冤狱三年半。

如今，已经六十多岁的李小凤再被枉判两年。◇

北京市延庆区政协副主席陈桂芬遭恶报获刑十年半

【明慧网】北京市延庆区政协副主席陈桂芬二零二三年三月被查落马。近日获悉，二零



▲陈桂芬

二四年五月二十二日，陈桂芬以受贿罪被判刑十年六个月，被罚款人民币五十万。

陈桂芬在任职期间追随邪党迫害法轮功学员，尤其是她在担任延庆区政府副区长（康庄镇书记）期间，辖区内有十多名法轮功学员被非法判刑，数十名法轮功学员被绑架骚扰，延庆区法轮功学员王连义含冤离世。陈桂芬作为当地主要党政官员，对此有不可推卸的责任，最终遭恶报，罪有应得。

陈桂芬任职期间辖区内法轮功学员遭迫害部分案例如下：

◎延庆区千家店镇法轮功女学员王朝英，二零二零年十月初被千家店镇派出所警察绑架，非法关押

在看守所半年多，被折磨的奄奄一息，二零二一年四月二十日看守所将她抬上救护车送回家。二零二一年四月三十日，延庆区法院三人由派出所警察领路来到王朝英家，也不进屋，站在院子里宣读非法判决书，对时年 67 岁的王朝英非法判刑两年六个月，勒索罚金五千元。家属出来质问法院人员：“人都被你们折磨成这样了，你们还要判刑、罚金，你们还是人吗？”在家属的质问下，三名办案人员把判决书丢到一边，草草收场赶紧上车逃走。

◎延庆区法轮功学员杨来小，男，二零二一年六月二十七日在家中被北京市延庆区国保和百泉派出所警察绑架，当天被拉到医院检查身体，因血压高达二百多，杨来小于当天回家。二零二二年十一月一日晚上，百泉派出所、延庆法院人员突然到杨来小家非法开庭，还带了一个法律援助的律师，草草“审理”后，说要判一到两年。几天后，延庆区法院非法判杨来小监视居住两年。

◎延庆区法轮功学员吴方玲、杨进香、韩仕民、郭金山二零二二年八月被延庆区法院非法判刑，吴方玲两年八个月，杨进香两年四个月，韩仕民一年十个月，郭金山一年四个月。

◎延庆区法轮功学员胥万香、潘秀芹、胡小鹿二零二一年分别被延庆区法院非法判刑五年、三年、两年。

◎延庆区康庄镇小王庄村法轮功女学员王春英、封淑美二零一七年四月二十九日晚到南曹营村粘贴真相不干胶被警察绑架、抄家。王春英被劫持到马房洗脑班迫害。封淑美被劫持到北京市海淀看守所非法拘留，回家后又被康庄“610”人员劫持到洗脑班迫害三天。

◎延庆区法轮功女学员陈仲莲、王金兰、刘学萍二零一七年九月十五日分别被警察绑架。二零一八年五月，北京延庆法院对三位法轮功学员非法判刑，陈仲莲被非法判刑三年半、王金兰两年半、刘学萍一年。◇